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【第1章：健康福祉】後期基本計画評価シート

施策大綱 達成(A) 4

概要 概ね達成(B) 8

未達成(C) 0

未達成(D) 2

節 目標指標
平成27年度末

実績値
令和2年度末

目標値
実績 達成率 達成度

①地域ふれあいサロン登録数
70団体 75団体 68団体 90.7% B

②見守り台帳登録件数
4,578件 5,000件 4,130人 82.6% B

①保育園待機児童数（各4月1日現在）
　（　）内は、私的理由等による待機を含めた児童数

13人
（33人）

0人
（0人）

0人
（53人）

100.0% A

②ファミリーサポートセンターの協力会員数
169人 170人 160人 94.1% B

③ファミリーサポートセンターの利用者数
775人/年 900人/年 677人/年 75.2% B

①シルバー人材センター就業率
86.5% 90.0% 72.1% 80.1% B

②認知症カフェ利用者数・箇所数 363人/年
1箇所

600人/年
3箇所

113人/年
1箇所

18.8% D

４．障がいのある人の自立・社会
参加の促進

①福祉サービス・地域相談支援の受給率（セルフプランを除く）
78.67% 100% 99.8% 99.8% B

①自分が健康であると感じている市民の割合
81.5% 85.0% 85.1% 100.1% A

②乳幼児健診の受診率
98.2% 98.5% 97.8% 99.3% B

③特定健診の受診率
41.3% 60.0% 23.1% 38.5% D

①刑法犯認知件数
944件/年 900件/年 455件/年 197.8% A

②自警団を結成している行政区数
29行政区 37行政区 35行政区 94.6% B

③防犯カメラ設置件数
436基 458基 571基 124.7% A

すべての人が安心して暮らし続けられるまち
目標指標14項目に対し、達成したものは12項目（85.7%）

５．充実した健診等の医療体制
等による市民の健康の確保

６．犯罪のない安全な地域づくり

３．高齢者が安心して生活できる
ための環境づくり

１．だれもが安心して社会生活を
送ることのできる福祉のまちづくり
の推進

２．安心して子どもを産み育てる
ことができる地域づくり



【第2章：教育文化】後期基本計画評価シート

施策大綱 達成(A) 4

概要 概ね達成(B) 3

未達成(C) 2

未達成(D) 14

節 目標指標
平成27年度末
実績値

令和2年度末
目標値

実績 達成率 達成度

①Ｃ&Ｓ質問紙において満足群の児童生徒の割合
56.3% 55.0% 未実施 － D

②全児童・生徒に対する不登校児童・生徒数の割合 小学校:0.28%
（県:0.37%）

中学校:1.71%
（県:2.76%）

小学校:県平均以下
中学校:県平均以下

小学校:0.87%
（参考：国1.1）
中学校:3.85%
（参考：国4.0）

126.4%
103.9%

A

③きぼうの広場を利用した不登校児童生徒のうち、学校に復帰し
た児童生徒の割合 39.0% 41.0% 55.0% 134.1% A

①小学校6年生と中学校3年生において、「学校の友達との間で話
し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることがで
きている」と回答した児童・生徒の割合

小学校:68.5%
中学校:68.2%

小学校:70.0%
中学校:70.0%

未実施 － D

②全国学力・学習状況調査の国平均以上の児童・生徒の割合 小中学校:63.4%
（小学校:65.1%）
（中学校:62.5%）

小中学校:60.0% 未実施 － D

①ICT機器の整備　教育用PC1台あたり児童生徒数
　　　　　　　　　　　 大型モニタ整備率

12.1人/台
5.2%

3.6人/台
100.0%

1.0人/台
100.0%

100.0% A

②学校給食における地場産（県内産）食材使用の比率
59.9% 70.0% 88.0% 125.7% A

③学校の教育活動における地域人材の活用分野数
新規事業 250分野 158分野 63.2% C

④土曜カッパ塾参加延人数
5,146人/年 5,150人/年 1,004人/年 19.5% D

⑤放課後カッパ塾参加延人数
13,215人/年 15,500人/年 874人/年 5.6% D

①市民一人あたり図書館資料貸出点数
7.46点/年 9.50点/年 5.06点/年 53.3% D

②生涯学習センター延利用者数
344,757人/年 350,000人/年 157,079人/年 44.9% D

③生涯学習講座の開講率
88.7% 90.0% 78.90% 87.7% B

①市民文化祭参加人数
4,360人 4,390人 未実施 － D

②文化財を活用したイベントの開催数
8回/年 11回/年 9回/年 81.8% B

③文化公演の集客率
79.80% 81.00% 未実施 － D

５．伝統・文化の継承と市民文化
の創造

１．豊かな人間性や創造性を育
む「心の教育」の推進

豊かな心と文化を育むまち
目標指標23項目に対し、達成したものは7項目（30.4%）

２．自ら学び自ら考える力を育て
る学習指導内容の充実

３．健やかな成長を助ける教育
環境の整備

４．豊かな人生を創出する生涯
学習の推進



節 目標指標
平成27年度末
実績値

令和2年度末
目標値

実績 達成率 達成度

④牛久市文化協会の加盟団体数
76団体 85団体 55団体 64.7% C

①スポーツ施設延利用者数
343,642人/年 424,430人/年 153,461人/年 36.2% D

②市内小中学校体育館・武道館延利用者数
113,401人/年 141,477人/年 52,686人/年 37.2% D

③3地区スポーツ交流会事業参加者数
13,558人/年 14,284人/年 120人/年 0.8% D

①青少年育成牛久市民会議主催のイベントの参加人数
1,354人/年 1,500人/年 0人/年 0.0% D

②家庭教育学級の総学級生数に対する延べ参加者数の割合
56.0% 58.0% 3% 5.2% D

③「青少年の健全育成に協力するお店」の登録件数
104件 118件 100件 84.7% B

６．生涯スポーツの推進による市
民の健康づくり

７．次代を担う青少年の健全育
成



【第3章：市民交流】後期基本計画評価シート

施策大綱 達成(A) 2

概要 概ね達成(B) 3

未達成(C) 3

未達成(D) 3

節 目標指標
平成27年度末
実績値

令和2年度末
目標値

実績 達成率 達成度

１．手をつなぎ協力しながら進め
る市民参加のまちづくり

①出前講座の年間実施件数
51件 80件 6件/年 7.5% D

２．多種多様なコミュニティ活動
の充実を支援

①市民活動・ボランティア登録者数
6,995人 7,200人 5,304人 73.7% C

①行政区加入率
73.9% 74.0%以上 67.7% 91.5% B

②たまり場補助金交付行政区数
24行政区 29行政区以上 34行政区 117.2% A

③たまり場利用者数
140,383人/年 142,500人/年 90,802人/年 63.7% C

①審議会等における女性委員の割合
23.7% 27.0% 27.40% 101.5% A

②家庭生活や仕事と地域活動との両立がしやすい環境であると答
えた市民の割合 39.2% 47.0% 38.0% 80.9% B

③男は仕事・女は家庭という考え方に同感しないと答えた市民の割
合 69.7% 77.0% 75.7% 98.3% B

①牛久からホワイトホース市への青少年団派遣事業応募者数
21人 30人 未実施 － C

②牛久市国際交流協会の会員数
162人 210人 62人 29.5% D

③ボランティアによる日本語教室開催回数
　　　　　　　　　　　　　　　学習者数

30回/年
93人/年

30回/年
125人/年

未実施 － D

４．男性も女性も自分らしく活躍
できる社会

３．たまり場づくりの推進

５．海外と地域における異文化交
流の推進

人と人との交流でつくるまち
目標指標11項目に対し、達成したものは5項目（45.5%）



【第4章：生活基盤】後期基本計画評価シート

施策大綱 達成(A) 5

概要 概ね達成(B) 6

未達成(C) 3

未達成(D) 3

節 目標指標
平成27年度末

実績値
令和2年度末

目標値
実績 達成率 達成度

①都市計画道路の整備率
71.5% 73.2% 74.5% 101.8% A

②コミュニティバスかっぱ号の乗客数
291,247人/年 310,000人/年 187,752人/年 60.6% C

③公共交通空白地有償運送利用者数
1,586人/年 1,950人/年 1,243人/年 63.7% C

①公園里親加入行政区数
18行政区 20行政区 18行政区 90.0% B

②床下浸水被害件数
0件/年 0件/年 0件/年 100.0% A

③市道の改良率
58.5% 60.0% 59.0% 98.3% B

①建築確認申請件数
585件/年 500件以上/年 358件/年 71.6% C

②違反屋外広告物の苦情・通報件数
10件/年 0件/年 2件/年 0.0% D

①かっぱメール（牛久市メールマガジン）登録数
17,685アドレス 24,000アドレス 21,817アドレス 90.9% B

②牛久市ホームページアクセス数
360,611件/年 620,000件/年 582,229件/年 93.9% B

③休日窓口の証明書発行利用率
7.3% 10.0% 8.0% 80.0% B

①公害苦情件数
12件/年 20件/年 26件/年 0.0% D

②空家バンクによる住宅あっせん成立件数（累計）
新規事業 15物件 38物件 253.3% A

①自主防災組織の結成数
43組織 45組織 51組織 113.3% A

②消防団員数
460人 490人 459人 93.7% B

①交通事故（人身事故）発生件数
376件/年 338件/年 203件/年 166.5% A

②高齢者向け交通安全教室の開催回数
57回/年 60回/年 13回/年 21.7% D

安全・快適な生活空間のあるまち 
目標指標17項目に対し、達成したものは11項目（64.7%）

７．交通死亡事故ゼロを目指した
交通安全の推進

１．地域公共交通の活性化と都
市交通網の整備

２．快適な日常生活を支えるため
の生活基盤の整備

３．適切な土地利用の推進と牛
久らしい景観づくり

４．生活を便利にする地域情報
化の推進

５．生活にやすらぎを与えるさわ
やかな衛生環境の確保

６．消防・防災対策の推進



【第5章：産業】後期基本計画評価シート

施策大綱 達成(A) 4

概要 概ね達成(B) 2

未達成(C) 3

未達成(D) 5

節 目標指標
平成27年度末

実績値
令和2年度末

目標値
実績 達成率 達成度

①空家・空店舗を活用した店舗・事業所の開業件数
新規事業 1件 1件 100.0% A

②移動店舗ふれあい便箇所数
51箇所 66箇所 44箇所 66.7% C

①市営青果市場取扱の学校給食納入量
107ｔ/年 107ｔ/年 56t/年 52.3% B

②認定農業者数
83人 90人 82人 91.1% B

③新規就農者数
1人/年 1人/年 1.4人/年平均 140.0% A

①ハートフルクーポン券取扱件数
258店 258店 293店 113.6% A

②中小企業融資制度の利用数
180件/年 180件/年 35件/年 19.4% D

③観光客の入込客数（牛久シャトー・牛久大仏）
764,339人/年 975,508人/年 309,889人/年 31.8% D

①中小企業退職金制度の加入人数
93人 100人 63人 63.0% C

②ひとり親家庭への高等職業訓練促進給付金支給
6人/年 8人/年 5人/年 62.5% C

①消費生活に関する出前講座の実施回数
8回/年 12回/年 0回/年 0.0% D

②消費生活に関する出前講座の参加人数
448人/年 569人/年 0人/年 0.0% D

①空家・空店舗を活用した店舗・事業所の開業件数（再掲）
新規事業 1件 1件 100.0% A

②駅周辺地域における民間イベント開催支援件数
4回/年 9回/年 2回/年 22.2% D

いきいき・魅力あふれるまち 

６．中心市街地の活性化

５．消費生活の向上

１．都市機能の向上と産業基盤
の充実

２．職業として魅力とやりがいのあ
る農業の振興

３．個性と魅力あふれる商業の
育成と地域経済を支える工業・
観光の振興

４．安定した労働環境の確保

目標指標14項目に対し、達成したものは6項目（42.9%）



【第6章：自然環境】後期基本計画評価シート

施策大綱 達成(A) 5

概要 概ね達成(B) 3

未達成(C) 2

未達成(D) 2

節 目標指標
平成27年度末

実績値
令和2年度末

目標値
実績 達成率 達成度

①「地球環境に配慮した行動をしている」と答えた市民の割合
70.0% 80.0% 97.3% 121.6% A

②廃食用油によるバイオディーゼル燃料（ＢＤＦ）製造量
62,800ℓ/年 136,000ℓ/年 59,180ℓ/年 43.5% D

①ごみの排出量（市民1人1日当たり）
593.2ｇ/人日 519.0g/人日 617.7g/人日 84.0% B

②ごみの資源化量（市民1人1日当たり）
127.9ｇ/人日 182.0g/人日 114.3g/人日 62.8% C

３．自然環境の保護とみどりの創
出

①緑地・農地の保全・指定の面積
1,127ha 1,131ha 1,126ha 99.6% B

①小野川、稲荷川のＢＯＤに係る環境基準及び根古屋川の水質
目標を達成する（mg/l）

小野川(大井橋)1.9
小野川(島田橋)1.6
稲荷川(刈谷橋)1.4
根古屋川(下町坂下

橋)1.4

小野川 　　2.0
稲荷川 　　3.0
根古屋川　 3.0
以下を維持する

小野川(大井橋)1.53
小野川(島田橋)1.69
稲荷川(刈谷橋)1.95
根古屋川(下町坂下

橋)1.28

130.7%
118.3%
153.8%
234.4%

A

②下水道普及率
87.2% 87.2% 88.0% 100.9% A

③一般家庭からの廃食油の回収量
9,544ℓ/年 13,000ℓ/年 10,731ℓ/年 82.5% B

５．自然と調和する生活環境づく
り

①不法投棄件数
149件/年 200件/年 256件/年 0.0% D

①ボランティア活動が行われている平地林の箇所数
4箇所 4箇所 4箇所 100.0% A

②フクロウが繁殖活動を行っている箇所数
4箇所 4箇所 4箇所 100.0% A

③自然観察の森年間入園者数
45,873人/年 50,000人/年 32,547人/年 65.1% C

自然と暮らしが共生する人にやさしいまち
目標指標12項目に対し、達成したものは8項目（66.6%）

６．生物多様性の確保と地域資
源である里山の保全

１．地球環境に配慮した地域づく
り

２．ごみの減量・資源化と適切な
処理

４．水質汚濁の防止と水辺環境
の保全



【第7章：行政運営】後期基本計画評価シート

施策大綱 達成(A) 4

概要 概ね達成(B) 4

未達成(C) 3

未達成(D) 0

節 目標指標
平成27年度末

実績値
令和2年度末

目標値
実績 達成率 達成度

①市税の収納率（現年度）
98.6% 99.1% 98.9% 99.8% B

②市税の収納率 (過年度）
23.3% 25.0% 26.1% 104.4% A

①情報公開対応件数（件）
35件/年 50件/年 30件/年 60.0% C

②公表情報の項目数
393件 560件 410件 73.2% C

③タウンミーティング開催回数
9回/年 18回以上/年 10回 55.6% C

①「牛久市が住みやすい」と感じていると答えた市民の割合
87.4% 89.0% 92.4% 103.8% A

②職員１人当たりの市民数
247人 239人 239人 100.0% A

４．広域行政の推進による市民
サービスの向上

①広域行政で対応する行政サービス数
7 7 8 114.3% A

①「広報紙を読んでいる」と答えた市民の割合
91.6% 95.0% 85.8% 90.3% B

②牛久市ホームページアクセス数（再掲）
360,611件/年 620,000件／年 582,229件/年 93.9% B

③「ＦＭうしくうれしく放送を知っている」と答えた市民の割合
56.6% 68.0% 58.4% 85.9% B

みんなの創意工夫で持続するまち
目標指標11項目に対し、達成したものは8項目（72.7%）

５．市民に分かりやすい情報の発
信

３．行政システムの改善による効
率的な行財政運営

２．市民・行政相互の情報の共有
化

１．行政活動における公平性・透
明性の確保




